
問 題
正 答

配 点

大問 小問 小問 大問

(1) 大西洋 ２点

(2) Ｂ 州 ２点

(3) ３点

１
ⓑ ロッキー 山脈 ２点

(4)
地域 ア ２点

(5) い ２点

工業製品 イ

(6)
(例)図３の他の国に

４点
特色 比べ，一人当たりの

１７

国民所得が多い。 点

(1) エ ２点

(2)
Ｘ (例)高速道路 ２点

特色 ウ ２点

(3) (例)水田 ２点

２ 県 エ ２点
(4)

Ｚ (例)都市に近い ３点

(例)総人口が16241人なの

(5) に，従業員数が25588人で ４点 １７

ある。 点

①
世紀 ３ 世紀

２点
西暦 ３００ 年

② エ ２点

③ (例)荘園 ２点

④ ａ イ ｂ エ ｃ ウ ｄ ア ３点
３ (1)

⑤ オ → イ → ア ３点

⑥ ウ ２点

⑦ エ ２点

⑧
できごと (例)朝鮮戦争 ２点

国際情勢 (例)冷戦 ２点 (20)

問 題
正 答

配 点

大問 小問 小問 大問

① ア エ ２点

②
Ａ エ ２点

Ｂ ア ２点

③ ウ ２点

３ (2)
④

Ｄ イ Ｅ ケ ２点

Ｆ ア Ｇ キ ２点

Ｘ
(例)アジアに進

３点 (17)
⑤ 出 ３７

Ｙ (例)独立 ２点 点

(1) ア イ ２点

(2) イ ２点

(3) ア エ ２点

(4) (例)地方自治 ２点

(例)相談件数は減少してい

(5) るが，高齢者の相談割合は ４点

増加していること。

(6) い 権利 う 義務 ２点

Ａ ア

４ (7)
Ｂ エ

４点
Ｃ イ

Ｄ ウ

(8)
え 国会 ２点

お 内閣 ２点

(9)
(例)一定の時間でものごと

３点
を決めることができる。

(例)お金があまりかからな

(10) いので，利潤が少ないとき ４点
２９

にも行うことができる 点

合 計 １００点
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